



屋顶鼠 (黑家鼠)



褐家鼠 (大家鼠)

楼盘老鼠猖獗 业主备“枪”决战

老鼠破窗与人争食,广州多个社区居民饱受鼠害

“儿子的苹果被偷吃,家里天天被老鼠骚扰……太闹心啦!”近日,多个住宅小区的市民反映,随着广州进入潮湿温暖季节,老鼠、蚊子等大肆活动,搅得他们不得安宁。记者调查了解到,广州不仅城中村老鼠横行,天河、番禺的一些大型楼盘也出现鼠患。

现象

老鼠破窗与人争食

“住洋房顶层还有老鼠,经常偷我们的花生、饼干等东西,赶又赶不走,抓又抓不到,怎么办啊?”日前,广州某楼盘业主“kenoy”在网上发出不堪老鼠骚扰的帖子,两天后,又一个“被老鼠骚扰”的帖子发出,短短几天内,关于鼠患的帖子点击率高达5000多次。

24日,记者在某小区业主陈先生家中看到,他家厨房的纱窗已经被老鼠咬烂,平时专门给孩子准备的大苹果也给啃得不像样,花生等食物也被啃了一地。“我家以前摆了很多贵重的装饰品在桌子上、柜子里,但现在都没有啦!”陈先生抱怨道。喜爱装饰品的陈先生现在不再把装饰品直接摆放在外面,而是放在壁柜内并且上了锁。“现在我发现贵重物品都藏了起来,怕那些猖狂的家伙把贵重物品也咬坏了。”

“一起床就发现头一天放在厨房桌子上的水果被咬烂了,未封好的面包也被咬……仔细一找,发现厨房纱窗被咬破了。”另一业主王小姐无奈地说,经常看见家中多了几颗老鼠屎,她家现在被老鼠破坏的纱窗已经有好几个了,但使用了老鼠贴等多种灭鼠器具,方法用尽,就是灭不了。

砸鼠损失千元眼镜

连日来,记者先后接到天河、越秀两个较大楼盘业主关于鼠患的投诉,天河石牌附近的一名业主万般无奈之下竟然想借用仿真玩具枪对付老鼠的法子。

住在城中村的王先生提起老鼠就愤慨,不久前,早起他在洗脸时,突然一只20多厘米长的老鼠从脸盆上方跃过,晚上被老鼠吵得睡不着觉的王先生见状,拿起一旁的眼镜就砸了过去,被砸中的老鼠“吱”的一声惨叫飞逃而去,可伴随王先生多年的那副千元眼镜也被砸坏了。不解恨的王先生特地跑到市场,花几百元买了支仿真玩具手枪,准备和老鼠“决一死战”,可一连持枪守了几天,竟然没老鼠来骚扰。三天后,王先生在一箱子下发现,那只被眼镜砸伤的老鼠已死去多时。王先生这才明白:“难怪这几天没了老

鼠来捣乱,原来是家里有了死老鼠的味道。”

多个社区硕鼠出没

记者在广州一些楼盘和城中村、社区走访了解到,随着天气越来越热,老鼠越来越多,活跃程度也越来越高,天河区、越秀区、番禺区的多个社区和楼盘的市民均受到老鼠骚扰。

家住五羊新城的谭先生告诉记者,他什么灭鼠的方法都试过了,可老鼠还是一样猖獗。“做饭的时候常常有老鼠从冰箱下跑出,餐桌上也有老鼠脚印,有时还发现恶心的老鼠屎!”

天河某小区的业主魏先生、住在五仙桥单位宿舍的杨小姐也饱受鼠害。杨小姐无奈地说:“与鼠战斗多年,它依然和我们同在。”

记者走访了解到,广州各个城中村都出现老鼠成灾的现象,一些老年人对记者说,今年老鼠的活跃程度高于往年,数量也多了。

专家解释

家鼠夏季繁殖力强

记者就广州鼠患的情况采访了广东省昆虫研究所鼠害生态控制团队副研究员李健雄,据其介绍,这些在城中村、社区、楼盘大肆活动的老鼠多为家鼠。因家鼠本来

就有强生存能力,而在夏季的繁殖能力会更强,老鼠数量的增多会促使更多的老鼠出来觅食。这可能是人们觉得近期老鼠增多,常常进入市民家中偷食的原因。

李研究员分析,因为广州终年气温一般都在20℃左右,而家鼠最适宜的繁殖温度是20℃~30℃,家鼠在广州基本可终年繁殖,所以,广州的鼠害比北方城市要严重。但是今年广州的气候并未异常到会家鼠大量繁殖的程度,至于许多社区和楼盘的鼠患严重,也可能是因为相关单位在前段时间灭鼠防范工作方面没做到位,可能是老鼠药的配置选购有问题,也有可能是放的地方出现了差错所致。

鼠患带来疾病多

李研究员称,由于老鼠生存环境的原因,它们身上通常会携带几十种恶性人体传染病病毒和细菌,其中最为常见的是鼠疫和出血热,虽然一般的几只老鼠不足以引起鼠疫,但是对人的身体健康仍有潜在的危险。

另外,老鼠常常会影响人们的休息,扰乱人们正常生活,而老鼠的破坏力也是极强的,它们常常会咬坏家中的窗、柜、偷食食物,甚至会咬坏电线等带来更大的危险。 据《新快报》

土崖坍塌压垮女生宿舍 4名女生死亡,至少10名学生受伤

据《三秦都市报》报道 26日12时20分许,扶风县城西关一约20米高的土崖突然坍塌,坍塌的土崖将与之相隔仅四五米远的扶风县求实高考补习学校内4间女生宿舍压塌,造成4名女生死亡,至少10名学生受伤。截至记者发稿时,扶风县公安、消防、安监、电力等有关部门仍在紧张营救,宝鸡市市长戴征社等有关部门领导也赶到现场指挥救援。

学校对面一小商店的老板告诉记者,中午12点多,他突然听到对面“轰隆”一声巨响,跑出来一看,发现是对面的土崖塌了。不一会救护车、消防车都来了,听跑出来的学生说有10多个学生被压在了下面。这些学生都是高三补习的,只剩一个多月就高考了。

记者了解到,扶风求实高考补习学校共有4个班,大约240多人。

网帖曝光企业公关礼单 涉及多个政府部门数百工作人员

近日,不少网络论坛上,流传一篇帖子《玫瑰琳凯泄密资料之政府公关机密记录档案》,帖子中公布了数百位获赠玫瑰琳凯化妆品的人员名单及其详细个人信息,涉及广东省工商行政管理局、广州市工商行政管理局、广州市国家税务局、广州市公安局等数家单位几十个部门,甚至包括电视、报纸的部分媒体。所含的地区除广州市以外,还包括深圳、佛山、珠海、惠州等几乎全部的广东省内城市,仅在广东省地区,所涉及具体人员达248人。

在每个具体人员后面,都详细列举受赠礼品具体数目、金额。例如,某广东省工商系统干部,接受礼品:美白洁面乳、美白面膜霜、美白柔肤水、美白护肤日霜、美白修护晚霜、美白粉底乳,合计金额998元人民币。 在受赠人员详细个人信息栏中,还逐一列出人员姓名、单位、职务、年龄、座机、手机等。

除了广东省的资料外,网帖还贴出包括河南、吉林、长春、湖北等省份的相关礼品赠送名单资料,这些地区的资料和广东省的一样,也主要以工商、税务、公安部门为主。 该帖在论坛爆出以后,被不少人转发,不过帖子中涉及到的具体姓名、电话,被有意屏蔽掉了。

25日,记者依据帖子中公布的个人信息,采访了部分当事人,发现帖子公布的电话、职务等信息均属真实。

记者发现,该网帖中有单位的名称已经明显过时,如帖子中有“广州市东山区大塘工商所”,但早在2005年5月,广州市已撤销东山区,将原东山区的行政区域划归越秀区管辖。

帖子中的一位当事人表示,这份资料已是3年前的,其中部分人员的职务、单位都有所调整,但大部分手机号码并没有更改。

在核实个人信息的过程中,部分当事人向记者坦陈,3年前,他们的确接受过玫瑰琳凯化妆品公司的礼品,但礼品的金额都非常小。

25日,一名知情当事人向记者透露,2006年玫瑰琳凯化妆品公司员工邱某离职时获取了公司的内部资料,并利用网络论坛开始散布这些政府机关人员的个人信息。随后,玫瑰琳凯化妆品公司方面报警,警方通过IP地址调查发现邱某在汕头。之后,汕头警方对邱某进行调查处理。当时,邱某立下了《承诺书》。

对此,玫瑰琳凯(中国)化妆品有限公司发函表示,确系该公司离职员工邱某所为,并强调,邱某散布的资料是经其非法窃取玫瑰琳凯公司的历史资料后进行加工和篡改而成的。据《南方都市报》

省版 覆盖苏皖 广告热线:025-84519772

<p>招聘信息</p> <p>招聘 (南京—上海) 押货员,3750+80/天,包吃住+即上岗。025-51900635</p> <p>急聘南京—上海(汽列)车押货员,3750+补助。025-68678149包吃住+即上岗</p>	<p>诚聘</p> <p>本人私企,离异,常出差,别墅无人打理,急聘生活助理,需诚实,健康,能陪同出差,5800+补助。私电:013809008279 宫姐(短信勿扰)</p> <p>急聘长、短途押货员,3750/月+补助,即上岗,包吃住。025-83894666</p>	<p>物流公司急聘</p> <p>南京—苏、锡、常长短途押货、大小车司机3700/月+补助,包吃住,即上岗。025-83203238</p> <p>诚聘 别墅管理员,需健康诚实,4800/月+奖金,包吃住。015952003202 王总(免押金)</p>	<p>贷款服务</p> <p>联喜 银行代办 120万个贷,2个亿企业贷款,外地可。025-66602403</p> <p>喜庆 银行代办 100万加急个贷,1个亿企业贷,外地可。025-66602325</p>	<p>教育培训</p> <p>上海转学、中高考政策咨询。15800395217</p> <p>招商信息</p> <p>招商 中医药大学医学院专家门诊寻合作伙伴。13276676655 南京</p>	<p>手工产品外放加工</p> <p>本位有大量纯手工产品外放加工,简单易学免费培训,现金结算,长期合作者优先,可预付加工费,诚寻单位或个人合作生产,可上门服务。TEL:0512-57926783 地址:昆山朝阳西路老客站旁</p>
--	---	--	---	--	---

友情提示:请客户仔细查验 价格标准 对方真实情况,本栏目广告不 6元/字;加框:80元 作为承担法律责任的依据! 1x3.5cm:300元/次

皮癣不再顽固

顽固性皮癣是一种顽固性皮肤病,主要表现为红色斑疹、丘疹或斑块,皮肤层层脱屑和瘙痒,严重时连成一片,上面覆盖着多重的银白色鳞屑,去掉鳞屑可见红色半透明薄膜,如破损可见点状出血。

位于上海路4号的南京市鼓楼专家门诊部(一楼)皮肤病专家桂主任从事顽固性皮癣三十多年临床研究,发现,皮癣患者的表皮细胞的分化机制已经紊乱,导致老化的表皮细胞还没有脱落,新的表皮细胞有冒出来,于是分化不完全的表皮细胞迅速堆积,形成银白色的鳞屑。针对这一最新发现,成功破解了皮癣的病根和复发的奥秘,率先采用基因免疫疗法,抗复发治疗皮癣取得重大突破,经国内外多家权威医院临床验证,是目前治疗顽固性皮癣的理想疗法,5天修复破损基因细胞,调节自身免疫功能,清除体内毒素,彻底治疗皮癣。

特邀中国银屑病研究院桂主任亲诊
电话:025-84707298 节假日不休

郑重承诺:无效免费治疗,1-3个疗程可康复。
地址:南京市上海路4号(省水利大厦对面)火车站、汽车站乘13路或市内乘3、13、43、48、83路到五台山站下

白斑不可怕

白斑的出现会影响患者的情感、心理,进而跟他的工作和社会关系带来困难,得白斑的人会面临很大的精神压力,尤其是白斑出现在一些明显的地方,如脸、手、胳膊、脚、生殖器,得白斑的人会感到窘迫、害羞,担心别人的反应。

位于南京市上海路4号鼓楼专家门诊部白斑治疗中心皮肤病专家桂主任从事白斑三十多年临床研究,发现白斑不能治愈的原因是黑色素细胞产生黑色素能力减少或消失以及免疫功能紊乱有关,独创五联疗法及生物基因免疫疗法促进黑色素细胞再生,调节自身免疫功能,7天左右使表皮黑色素细胞功能得到恢复,使白斑逐渐消退或缩小,恢复正常肤色。即日起至5月5日部分药品优惠50%,欢迎久治不愈者莫失良机。

电话:025-84707298 节假日不休
地址:南京市上海路4号(省水利大厦对面)乘3、13、43、48、83路到五台山站下

过敏病不容忽视

特邀国际过敏病康复协会会长桂主任亲诊

过敏病(顽固性皮癣、荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤瘙痒症、结节性痒疹、紫癜等各种过敏性皮肤病及过敏性鼻炎、哮喘)为何容易反复发作?

许多慢性过敏患者身上往往不止一种病,而不同疾病之间又相互影响最终形成恶性循环,同时现代医学治疗过敏病有皮肤科、呼吸科、眼科、五官科等而过敏性疾病发病是多学科,根源人体体内有大量过敏原,而过敏原自然界有成千上万种。看任何过敏性疾病,必须找对专业医疗机构及专业专家是根治过敏病关键所在。而南京市鼓楼专家门诊部是国内最早成立过敏病专业机构。据世界卫生组织最近统计:过敏病患者寿命比没有过敏病患者寿命短10-20年。过敏病是内脏器官过敏发生通过皮肤表现出来,侵犯呼吸道、肝、肾、胃肠、五官等器官,严重时会引起喉头水肿、窒息死亡。目前传统过敏病治疗抗过敏及外用药(外喷药)等不科学治疗,用时效果明显,一旦停药症状再次出现。

“中医脱敏疗法”“基因重组技术”治疗过敏病轰动医学界,位于上海路4号南京市鼓楼专家门诊部(一楼)过敏病研究中心过敏病专家桂主任通过学术交流充分吸收了美国、英国、日本等国家先进治疗过敏病经验,经过三十多年过敏病临床研究,通过数万例过敏病成功临床实践,独创“中医脱敏疗法、基因免疫疗法”调节自身免疫功能,阻断过敏介质释放,纠正过敏体质。而基因治疗是运用DNA重组技术来修复或调节细胞中因缺陷基因,使细胞恢复正常功能。1-3天症状消失,达到彻底治疗的目的,成功的解决过敏病“治疗不彻底”和“容易复发”两大医学难题,填补国内这一医学空白,攻克过敏病医学领域顽症,该疗法是世界医学史上的一大飞跃。

电话:025-84707298 无效免费治疗
会诊时间即日起至5月5日 免费赠送意大利超强克敏2支,药品优惠10%,无假日医院。注:本疗法在国内本院独家使用,谨防假冒。 地址:南京市上海路4号鼓楼专家门诊部(一楼)过敏病研究中心(省水利大厦对面)火车站、汽车站乘13路或市内乘18、29、43、48、83路到五台山站下